1.

o5 5 vl

il
o
Ml

bl AL of

@ 679 H =6:7
@ 7o gt 39l vl = 3:7
® 6959 gt H =6:5

@9‘416=>6:9

® 129 gt 79 H] = 7: 12

® 9 629:6Y¥YTt




135%

135 135 135

299 g 1o i
® 110305, 13.5 @) %88’135 ®)—— 1000° 0.135

— 13.
@ — 1000° 0.0135 ® 35 3.5
) 1
13.5%:@ 35 =0.135

100 1000




o1
ol

To°
e

o

ol
ie)

__o_l

39 Hlduyrt.

5

@ 8ol o

o
ee]
o3
ol
o)

® el

S

3
g,soﬂtﬂ

whatA




£ oH419.

.

ul




@ 4 99 o 1 © 399 °f thgtH|
©5d9 @ 6 °f thgt9 9] H

> =

> & ©

‘ @4:903:905:9®9:6




ohe F 9] ghe AR e 212 ol AU

@3011tﬂ6&794ﬂ1—>2% ®
2

@2:5—>g @

® 49479 ¥] -

RIS

@ 69 11011511":%3]:6:11:%




H7
@ 8ol gt 59] H © 0.52
33
© = ® 0.625
@ 139 25¢°] gt 1

vae @Doe 006 066 660

@ 89 gt 59] H]= 0.625
© 13 9] 259 Hgt H]= 0.52




B | A& | HEE
(1) 43.7%
7%
0.4
7
5 | @)
4370 4370 437
’ Toon ° Ut —,0.35
’ i - ’ Pl o 210
. —, 0.07
@ 1000 > 07 ® 1000
= A | HES
437
@ 0.437 | 43.7%
@ 0.07 7%
5 0.4 40 %
T
20 0.35 35%




D 103% 2)98 % 3)0.67
@ 1.15 ® 110.5%

7)3ep0] Mt Tt 2 A9k Hlgo] 18T e 59
Uet.
@ 1.03, @ 0.98, ® 0.67, ® 1.15, ® 1.105




of@ of A40] Wt EHgol 375% AU o] 447} 75 Wl
QetE Hrh, B4l B W USRS U

v
o
(23

H| ot F @ Qe 4= (759)
71E% | B (Aol U2 5)
H]-& : B} (37.5 %= 0.375)




11, ohe EolH BRAL 30kg 014l SHBL AAS] B % A4

- o
(291 :kg)
25 25~30 [ 30~35 | 35~40 | 40~45 45
L o I o I o I o B

15.5% | 31,1% | 18.5% | 16.2%

= %

>
> ®eh: 534%

FEFAZY 30kgoldl St HA SHY A BFATT 25ke
a|qt, 25 ~ 30 kg P ¥H] S-S A @]otH HuTh
E}EW BEFAZF 30kgol el S




12.

__H;_E]—o] Lﬂ HH 1:11—_4 1:10]

H]—_;I 1= o] A HHzl:ﬂ-

Ea’fohﬂ A & Hol9] 62.5%0]1L

wolel 2 syt el golzk 12m?

o, e ﬁﬂﬂm&mT4 22 A7) e wo] Yolo] H &g
EEET RS RE

> = %

> He D 45%

(ﬂ%@ﬂﬁqpna+%:@mma

ujehy, S

(HA o] Wol)=
(128 — 80 —

80 = 0.625 = 128( m?

12) 100 = 45(%)

)




13. wgole 250 F4=] M ARA, oAl A 36 %E 9L, 252
Uz 9] 40 %2 Aok gt ojA|e 0% 92 %#% A 9]
2 %du7t?

=
=

>
> HE! 61.6%

(1Al ¢ &)= 250 x 0.36 = 90(%),
(25 92 &)= (250 - 90) x 0.4 = 64(Z),
(A2 &)= 90 + 64 = 154(&)

154

— =61.6
=225 % 100 = 61.6(%)




14.

o]L m & of L A40] At A|E EFgo] 32%0]5 UL &do=
ﬁ

A A EHTHE 22 XS &
23l 500 ¥ EfAof] AohH A

oS 1 O

=
=

>
> &g 1614

23 ek 2gche o] A4
3 9 7o) eretg Aok gzt

~&B

=3
50081 5012 = 160 <t

Bt ol A& wf 242t 16

BH-g0] 32%°IH B4 1000 012 of 3209 <teHE HY)

£ At

whebA Esfof At 1%Eﬂr o 2 44 22=H 5001

617H9] QTEFE Hokghrt.

]_



15.

@old] SHL 53PS 57 93, 7} whe) S Sk 407
o} 58P 24 9] S5 G4o] WS s47gol1, 19he] WL
BTk 5 %7k B4 192 A9 550 S B
AL

> £ Z

> He 82958

B ~
15He] B2 AA BAET 5% =0BE

84 x 1.05 = 88.2(3) Yt

(THA 9] B4 =3 )% (Bh)

=40x 5% 84 = 16800(H),

(1919] E3)= 88.2x40 = 3528(F),

(15H& A <9t F3)= 16800 - 3528 = 13272(F),

wabd £5He WS 13272 + (40 x 4) = 82.95(F)




16.

Aol o] 2hd g AR AAPd A AT 10 S,
Sof @ QAL 2 AR 15% ZA5UT AR A
RATEFo] 6000 kg & T, Aol Y] o] L8] % BT B kg Q)
74

=i kg

>
[> HE 5610kg

B \

(Zrd & AATEF)= 6000 + 6000 x 0.1
= 6000 + 600 = 6600( kg)

(23l & AARF)= 6600 — 6600 x 0.15
= 6600 — 990 = 5610( kg)




s

=

FH Hol

9]

L

=

N
3 o] Yt}

shel 47k L= o]

o

=
L

2 Wil 1 =o] ot

==

+2(cem?)7F HYHt,

ol

[] ==

(A+2XA)XD+2:3XAXD
ax[_]+2(em?) 7} Byt

ek A4 7@ woloh Azt o] Hol o ]

=

s

=

o] A4H714 6 A Lol A uct
o]

AR L e o] 2 H7t Y

6 =

-
1=
20

14
2 AR Lo 2 st gy

Az A oL e
ol Hu=Z go|rt Z5Ytt

o

=

=
2 0], A7 1L 29 Yol

==
1

3x(ax| ]+2):(ax[ ]+2)x2=3:2¢Ych

et 471 L 2o Yol g 1 ojetn

AT E Le e ol
go]

whebd,
E 42E Az

A

3} 247k o] ol o] ]

8719

o glelof ofof 3

olo} 2

7 gy,




18.

i

e
M S oM

o

Ko

Y
(]

ot
U

9,

2ol i 10000 BH AFL ot g T o
v} o] o] et Aol Tt ATk of i 2ol A
19 feElguz

(1) 7+ 238l 10000 ¥-2 YFoHAS o Y 2+= o] AE oW
P& 24— (10000 L] 9% )

9 =
= = —900 (Y
10000 x 100 (#)

g 23 — (10000 Y2 10 %)

10 o
=1000 (&
— 10000 X — 100 ( )

(2) ZF 2340f 10000 Y= YFoA-S o] A2 Fo|EH
. 20 o
(900 el izt Ml=)= 900><1—00 180 (9)
30 o
=300 (¢
= 1000 x 7o (f)




A5yt 219

5
6

ol X
G+
zo I

o X

< B
RO u-

pey

o fer
o B

|

|

.

ul

A o] W7t 4 2 30] 5

S}
of

(|:| x5) YUYt
=)

=[ Ix5+12,

3
1

[ ]x6+24)x

[

JSE12x5412 =72 (¥) dYh

=12
whebA ofstay




20.

150 7i7F & & 3F AFAFE 20000 Yol Ay AA 2] 20 % ©] A
Ut o]A-E HotM 20% 9] o] dowd 1 S Luty

7k
= o
| —

>
> = 2009

B

49)
ofo

F

ML O] 41 150 % 0.2 = 30 (7H)

o =9 41 150 - 30 = 120 (7H)

= 17472] 7H4 20000 + 20000 x 0.2 = 24000 ()
2 1 709] 74 © 24000 + 120 = 200 ()




